

INSPECÇÃO ADMINISTRATIVA REGIONAL

Declaração de Rectificação n.º 104/2006 de 23 de Maio de 2006

Por despacho n.º 484/2006, publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 18 de 2 de Maio de 2006, ter saído com incorrecções, rectifica-se, onde se lê: “Conforme meu despacho, de 12 de Março de 2006, dá-se publicidade do extracto do Plano de Actividades da Inspeção Administrativa Regional para o ano de 2005, homologado por S. Ex.a o Vice-Presidente, em 11 de Março de 2005”... , ... “12 de Março de 2006. — O Inspector Regional, *Antero Fernandes Rolo*.”

deve ler-se:

“Conforme ‘meu despacho, de 12 de Abril de 2006, dá-se publicidade do extracto do Plano de Actividades da Inspeção Administrativa Regional para o ano de 2006, homologado por S. Ex.a o Vice-Presidente, em 11 de Abril de 2006,” 12 de Abril de 2006. — O Inspector Regional, *Antero Fernandes Rolo*.”

4 de Maio de 2006. - O Inspector Regional, *Antero Fernandes Rolo*.